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Warszawa, 16 stycznia 202616 stycznia 2026 r.

Pan

Włodzimierz Czarzasty

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

uprzejmie przekazuję odpowiedź na interpelację nr 13758 Pana Posła Sebastiana Kalety 

w sprawie spotkania w budynku Prokuratury Regionalnej w Warszawie w dniu 

24 listopada 2025 r.

Ad 1

Organizatorem spotkania było Ministerstwo Sprawiedliwości.

Ad 2

Minister Sprawiedliwości – Waldemar Żurek 

Podsekretarz Stanu, sędzia – Sławomir Pałka 

Radca Generalny, prokurator – Ewa Wrzosek 

Szefowa Gabinetu Politycznego Ministra – Agata Błahuciak

Ekspert w Departamencie Analiz i Strategii – Dominika Ziętara 

Główny Specjalista w Biurze Ministra – Barbara Bieniek
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Prokuratura Regionalna nie była stroną spotkania. Spotkanie odbyło się w siedzibie 
Prokuratury Regionalnej jedynie na zasadzie użyczenia sali. 

Ad 3

Spotkanie poświęcone było zagadnieniom przywracania praworządności, reformom 

wymiaru sprawiedliwości oraz represjom wobec społeczeństwa obywatelskiego 

i działaczy społecznych. 

Ad 4

Nie omawiano. 

Ad 5 i 6

Odpowiedź została przygotowana przez Prokuraturę Krajową, zgodnie z właściwością.

Małopolski Wydział Zamiejscowy Departamentu do Spraw Przestępczości Zorganizowanej 

i Korupcji Prokuratury Krajowej w Krakowie nadzoruje śledztwo o sygn. 1001-

104.Ds.19.2025, którego przedmiotem jest przyjęcie i używanie w okresie od bliżej 

nieustalonego dnia lutego lub marca 2025 r. do bliżej nieustalonego dnia maja 2025 r. 

w Krakowie i innych miejscowościach środków płatniczych w kwocie co najmniej 400.000 

złotych, mogących pochodzić z przestępstwa, poprzez przeznaczenie ich na płatności 

związane z nagrywaniem spotów reklamowych mających związek z prowadzoną w tym 

czasie na terenie Polski kampanią wyborczą w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej i na 

płatności związane z ich rozpowszechnianiem za pośrednictwem portalu 

społecznościowego Facebook przy wykorzystaniu profili „Wiesz Jak Nie Jest” i Stół 

Dorosłych” tj. czyn z art. 299 § 1 k.k. 

Postępowanie przygotowawcze zostało wszczęte w dniu 9 czerwca 2025 r. i pozostaje 

w toku, dlatego też przekazanie szczegółowych informacji o poczynionych ustaleniach 

i wykonanych czynnościach nie jest możliwe. Dostęp do informacji z akt toczących się 

postępowań przygotowawczych możliwy jest wyłącznie w trybie przewidzianym w art. 

156 § 5 k.p.k. – za zgodą prokuratora-referenta sprawy.
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Ad 7

Odpowiedź została przygotowana przez Prokuraturę Krajową, zgodnie z właściwością.

Pytanie odnosi się do bliżej niesprecyzowanych postępowań, prowadzonych z udziałem 

nieokreślonej grupy osób i bez wskazania ról procesowych, w których miałyby one 

występować, co uniemożliwia udzielenie precyzyjnej odpowiedzi. 

Z wyrazami szacunku

Sławomir Pałka

Podsekretarz Stanu

/podpisano elektronicznie/
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